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Antwort auf Anfragen 
 

Geschäftsbereich 
 
Ressort / Stadtbetrieb 
 
 

Kultur, Bildung & Sport 
 
Stadtbetrieb 209 - Sport- und Bäderamt 
 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
E-Mail 
 

Peter Keller 
563 6575 
563 8057 
peter.keller@stadt.wuppertal.de 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

03.12.2010 
 
VO/1023/10/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

15.12.2010 Hauptausschuss Entgegennahme o. B. 
20.12.2010 Rat der Stadt Wuppertal Entgegennahme o. B. 
 

Antwort auf die Anfrage des Stadtverordneten Schnorr vom 26.11.2010 

 

Grund der Vorlage 
Antwort auf die Anfrage der NPD vom 17.11.2010 zur Situation des Wuppertaler Sport-Vereins nach 

der Rücktrittsankündigung von Friedhelm Runge/ 

Immaterielle Hilfe durch die Stadt Wuppertal 

 

Beschlussvorschlag 
Die Beantwortung wird ohne Beschluss entgegen genommen. 

 

 
Einverständnisse 

 

entfällt 

 

Unterschrift 
 

 

Nocke 

 

Fragen/Antworten: 
 

1. Hat sich der Wuppertaler SV in den letzten Wochen seit Bekanntgabe des Runge-Rücktritts mit 
der Bitte um Unterstützung bei der Präsidenten- und Sponsorensuche an die Stadt Wuppertal, 

einzelne Vertreter oder den Oberbürgermeister persönlich gewandt? 

 

Nein 
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2. Wenn ja, wann hat der WSV sich an die Stadt gewandt? 
 

-- 

 

3. Wenn ja, wie hat die Stadt auf diese Bitte reagiert? 

 

-- 

 

4. Wenn die Stadt reagiert hat, wie lautet die Antwort? 

 

-- 

 

5. Wenn die Stadt nicht reagiert hat, warum erfolgte keine Reaktion? 
 

-- 

 

6. Wenn die Stadt der Bitte entsprochen hat, gibt es bereits Resultate? 

 

-- 

 

7. Wenn ja, welche? 
 

-- 

 

8. Wenn die Stadt die Bitte abgelehnt hat, was waren die Gründe für die Ablehnung? 
 

-- 

 

9. Wenn der WSV sich nicht an die Stadt gewandt hat: hat/haben die Stadt Wuppertal, einzelne 

Vertreter oder der Oberbürgermeister persönlich dem Wuppertaler SV in den letzten Wochen seit 
Bekanntgabe des Runge-Rücktritts Hilfe bei der Präsidenten- und Sponsorensuche angeboten? 

 

Nein 

 

10. Wenn ja, wie hat der WSV reagiert? 
 

-- 

 

11. Wenn nein, warum hat die Stadt noch keine Hilfe angeboten? 

 

Die Wuppertaler Sportvereine sind autark, in die Vereinspolitik mischt sich die Stadt Wuppertal 

nicht ein.  

 

12. Beabsichtigt die Stadt Wuppertal, dem WSV in den nächsten Tagen oder Wochen Hilfe 

anzubieten? 
 

Nein 

 

13. Wenn ja, wann wird dies voraussichtlich der Fall sein? 

 

--  

 

14. Wenn nein, warum plant die Stadt kein solches Hilfsangebot? 
 

Die Sportförderungsrichtlinien der Stadt Wuppertal (beschlossen vom Rat) sind allgemein 
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bekannt. Sofern der WSV an die Stadt Wuppertal herantreten würde, würde im Rahmen dieser 

Richtlinien eine Beratung erfolgen. 

 

15. Gibt es Konzepte für den Fall, dass der Wuppertaler SV sich kurzfristig mit der Bitte um Hilfe bei 

der Sponsoren- und Präsidentensuche an die Stadt wenden sollte? 

 

Aufgabe der Stadt Wuppertal ist es nicht, in die Vereinspolitik einzugreifen.  

 

16. Wenn ja, welche? 

 

-- 

 

17. Wenn nein, warum nicht? 
 

-- 

 

18. In den vergangenen Jahren wurde in der Presse mehrmals über Hilfsangebote des 

Oberbürgermeisters in Form von Appellen an die heimische Wirtschaft bzw. Vermittlung von 
Kontakten zwischen WSV und heimischer Wirtschaft berichtet. Welche Erfolge in Form von 

Sponsoren konnten durch diese Vermittlungsbemühungen bis dato erzielt werden? 

 

Zu dieser Frage kann nur der Wuppertaler SV Auskunft geben. 

 

19. Wenn die Bemühungen erfolglos waren: woran lag dies aus Sicht der Stadt bzw. des 

Oberbürgermeisters. 
 

-- 
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